

MINISTRU EKONOMIJE I FINANSIJA, G-DINU MLADANU DINKIĆU

Predmet: **Obraćanje povodom raspisanog tendera za prodaju FAP-a sadašnjeg stanja u FAP-u**

SINDIKAT "FAP KORPORACIJA" a.d.-"NEZAVISNOST", Vam se obraća sa molbom da nas razumite, saslišate i reagujete. Nezadovoljan radom "dirigovanih" sindikataza u FAP-u, ovaj sindikat je osnovan pre tri godine sa ciljem da nešto preduzme i prekine nepodnošljivu neodgovornost, anarhiju i nezakonje rukovodstva FAP-a i spreči propast svog preduzeća. Sindikat broji oko 250 članova i ima oko 100 visokoobrazovanih ljudi. Zadnjih 4-5 godina, rukovodstvo FAP- je, nesvesno ili svesno, potpuno uništilo i srozalo FAP i doveli do ponora. Uništili su ga po svim segmentima; zakonodavno, organizaciono, kadrovski, proizvodno, materijalno, Organi preduzeća (Skupština, Upravni i Nadzorni odbor, Direktor), nisu regularni od 2008 god., jer nisu birani i imenovani po zakonu i Statutu preduzeća (zadnji put birani 2004god), a Skupština je zadnji put održana juna 2006god.. Svi organi preduzeća su neregularni i nelegitimni a zakon i Statut preduzeća se ne poštuje i ne primenjuje. Kadrovska struktura je urušena a rukovode poltroni i nesposobni. Proizvodnja je smanjena na minimum (18 vozila za 9 meseci), dugovi uvećani a unutrašnje materijalno stanje se nerealno prikazuje.

Sada rukovodstvo FAP-a hoće pošto poto da proda FAP i da kroz postupak privatizacije pokrije sve ono što je bilo u proteklom periodu. U tom smislu sindikat smatra, da su privatizacija i tender za prodaju FAP-a, dogovoreni i namešteni od strane aktera privatizacije. To potkrepljuju činjenice, da je inicijativa za tender potekla iz FAP-a, da je ista netransparentna, da član tenderske komisije ispred zaposlenih nije biran i ne zastupa zaposlene, da je potencijalni kupac sumnjiv i ne bi mogao da učestvuje na tender, zbog predhodno neuspešne privatizacije (Petoletka, FAP, ...).

Na sve izneto sindikat odavno ukazuje rukovodstvu FAP-a i Agenciji za privatizaciju. Rukovodstvo FAP-a se uvek krilo, a i sada se krije iza Vlade i toga, da se preduzeće nalazi u "restruktuiranju" i da se na njega ne primenjuje zakon i akti preduzećaza, što je apsurdno. Koliko je rukovodstvo neodgovorno, nestručno ili namerno nije htelo, govori i, to da nisu uskladili i preregistrovali preduzeće novom "Zakonu o privrednim društvima", koji se primenjuje od 01.06.2012.god., pa sad imaju problema sa subvencijama i od Vas su verovatno tražili pomoć. A u javnosti proturaju priču da je ovaj sindikat kriv što nisu uplaćene subvencije, "jer smo se nekome žalili". A kako su se tek trošile subvencije.

Molimo Vas, da Vaše ministarstvo proveri ove činjenice uvidom u dokumenta i akte preduzeća (legalnost organa preduzeća, subvencije, ...), i da nam odgovorite ili javno iznesite, kako ne bismo bili žrtve aktuelnog rukovodstva FAP-a, pored prava, zakona, i države. Takođe molimo za hitan sastanak u ministarstvu, na kome bi izneli sve činjenice za stanje u FAP-u i oko FAP-a. Sindikat ima predlog za rešenje sadašnje situacije i predlog plana i programa za opstanak FAP-a, uz pomoć i podršku Vlade.

Molimo Vas reagujete i hitno preduzmete nešto. Jer je ovako stanje samo traćenje vremena i para, a svaki dan je korak u prazno, jer aktuelno rukovodstvo sav svoj trud troši na to, kako da učari, kako da izađe iz ovog začaranog kruga, a proizvodne trake su prazne.

Zahvalni smo na dosadašnjim subvencijama i molimo da sa njima nastavite uz kontrolu istih.

Hvala.

Prilog:-Izvod iz zapisnika sa XVII sednice Odbora.
-Dnevne vesti

ODBOR SINDIKATA
"FAP KORPORACIJA" a.d.-"NEZAVISNOST"
V.d. predsednika, **Stanić Zoran**
Banja bb., 31337 Pribojska Banja

tel:0642383381

